Eridopa X Néovg Amo 20-29 Etov
NEPITPA®H

Kotaaiieton otovg véoug kot véeg nAkiog amd 20 - 29 etdv, €’ doov givar dvepyot
KOl TOPAUEIVOUV YPOUUEVOL GTOL UNTPDO OVEPYWDV Y10, EVAL XPOVO.
To emidopa avépyetatl o 73,37 EYPQ tov pufva ko KataffaAAeTal yio méEvte Pveg.

MPOYMNOG®EZEIEX

*  Na &ovv counAnpacel 10 200 £t0g TG NAKING TOVE N VAL £X0VV OTOKTIGEL TTLY IO
N va £rovv amoAvbel amd 10 6TpaTd.

* H mpobeopia ivar tpipmvn and v copmAnpweon tov 2000 £tovg g nAKiog 1
NV amdKTNOT TTLYIOL 1 TNV ATOAVGT O’ TOV GTPATO.

AIKAIOAOTHTIKA

1. Aoctuvopkn TovTtoTNTO.

2. BeBaiwon oyoAng (amdknon ntuyiov 1 d10K0TH GTOVODV LLE YVOGTOTOINGN TNG
axpPoig nuepounviag).

3. AmoAvtpro otpato? (Yo 66ovg amoAvdnkay and tov Ltpatd 1 PePaimon
OTPOTIOTIKNG apyNS OTL £x0VV amaAlayEl VOULLO OTtO TIG GTPATIWOTIKES TOVG
VIOYPEDCELS.

4.  YrebhOvvn oMAwon tov N. 1599/86 oty omoia B OnAmver 0Tt :

A) Agv mpaypatomoinoe tepiocoOtepa amd 80 nuepouicdia e cuveyn N duAeimovoa
OTOGYOANCT HETA TNV EYYPAPT TOV GTO E0IKO UNTPDOO OVEPY®V.

B) Agv aokel eheBepo 1) dAL0 emdyyeipa, oOte epydletal og emyeipnon Tov Tatépa,
™m¢ untépag 1 g (Tov) culHyov.

I') Aev cvvta&lodoteitan kot dgv £xel emdoTnOel Yo avepyia

A) Agv amacyoAeitol o€ YEOPYIKES, OAGIKES 1] KITNVOTPOPIKES EPYACIES.

1) Epdcov avardapet epyocio 1 acBevicet 1 cuvtaglodotnOet vroypeovTon va to
YVOPIcEL QUEGMG OTNV appodla Ynpeoio.

5. IBAN Loy/cpov ETE 6tov omoio 0 evolapepOevog Tpemetl va eppaviCeton g
TPATOG SKALOVYOC.

NOMOGOETIKO IMAAIXIO
* ApbBpo 2 tov N. 1545/85

* 31658/85Y.A

* 3396791 Y.A

* 32023/93 Y.A



